



Стерегайтесь клещей

МАЙ, ИЮНЬ - ПЕРИОД АКТИВНОСТИ КЛЕЩЕЙ.

КЛЕЩИ - переносчики клещевого энцефалита.

Это опасное заболевание, которое возникает
у человека после укуса клещей.

**Чтобы не иметь печальных последствий,
выполняйте наши советы:**

- * одежду в лес надо одевать с затянутыми воротниками, поясами. Брюки тщательно заправлять в носки.
- * ВСЁ ЭТО ПРЕПЯТСТВУЕТ ЗАПОЛЗАНИЮ КЛЕЩЕЙ НА ТЕЛО ЧЕЛОВЕКА;
- * ПОСЛЕ ВОЗВРАЩЕНИЯ ИЗ ЛЕСА НЕОБХОДИМО ОСМОТРЕТЬ ВСЁ ТЕЛО, т.к. клещи, попадая на кожу, не сразу присасываются к ней;
- * если клещ присосался надо его смазать растительным маслом, вазелином, любым жиром, керосином, место укуса обязательно смазать йодом;
- * если оторвался хобот клеща, его надо удалить прокалённой на пламени иглой.

В случае укуса клеша - немедленно обратитесь к врачу.



Солнечный удар

При длительном пребывании ребенка на солнце
может наступить тепловой удар.

При этом у ребенка появляются слабость, головная боль, тошнота, рвота, учащается пульс, дыхание, расширяются зрачки, возможен обморок, температура тела повышается до 39 - 40 °C.

Первая помощь пострадавшему ребенку заключается в быстрейшем удалении его из зоны перегревания.

Его кладут на открытое место, хорошо проветриваемое.

Освобождают от верхней одежды, смачивают лицо холодной водой, похлопывая мокрым полотенцем, на голову кладут пузырь с холодной водой или лед. Срочно доставить ребенка в лечебное учреждение.

Чтобы не произошло теплового удара,
необходимо ребенка одевать в соответствии
с температурой воздуха, иметь головной убор.



ЯДОВИТЫЕ РАСТЕНИЯ

Все дети любопытны и, увы, неосторожны.

А ведь иные растения крайне ядовиты,
и могут стать причиной несчастья.

Одно из самых коварных растений -
"волчье лыко". Отравление вызывает все растение. С рук
ядовитый сок может попасть на губы, в глаза.

Распространены в нашей полосе "вороний глаз", чистотел,
белена.

Умейте отличать съедобные грибы от ядовитых. Нередки
случаи отравления грибами - бледной поганкой, мухомором,
ложными опятами и другими. Наиболее типичные
симптомы: понос, увеличение печени, желтуха, слабость,
синюшность, тошнота, рвота, боли в икроножных мышцах,
судороги. Смерть может наступить от паралича дыхания.
При первых признаках отравления необходимо немедленно
оказать медицинскую помощь.

Проявляйте осмотрительность к этим растениям. Не
срывайте их.

